

Сегодня, 27 февраля 2024 года Лаборатория химико-аналитических исследований проходит плановый инспекционный контроль с расширением области аккредитации, который будет продолжаться до 2 марта. Основной целью этого контроля является подтверждение компетенции лаборатории.

Этот значимый шаг позволит нам дальше повысить качество и точность наших аналитических услуг, подчеркнула заведующая лабораторией Гулькайыр Асанова.

Напомним, Лаборатория химико-аналитических исследований проводит испытания питьевой воды, воды открытых водоемов, пищевых продуктов и продовольственного сырья, товаров народного потребления, детских игрушек, парфюмерно-косметической продукции, товаров легкой и текстильной, мебельной продукции, полимерные изделия, строительные и конструкционные материалы, воздух рабочей зоны в соответствии с требованиями технических регламентов.





